



## Protokoll Styrelsemöte Frösö Båtklubb 2021-09-01, Varvet kl 18.30

Deltagare:

Håkan

Bosse

Henrik

Joakim

### 1. Mötets öppnande

Ordförande öppnade mötet kl 18.40

### 2. Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes.

### 3. Föregående protokoll

Lästes upp.

Missförstånd vid om bokning av möte, hur kan vi göra det bättre? Prova Messenger  
Dagordning bör skickas ut en vecka innan. Hur får vi in synpunkter? Joakim ansvarar  
för PåG, Håkan ansvarar för dagordning

### 4. Ekonomisk rapport

Redogörelse från Bosse

Ekonomi är god

Beslut att sätta in mer pengar fondsparskontot

### 5. Register / Hemsida

156 medlemmar, varav 13 kanotplatser... dags att fira!

### 6. Varvet

Spelet, vad behöver kollas innan torrsättning? Testköra innan. Håkan ansvarar.

Joakim kollar med Åke Johansson om hjul.

Håkan kollar med Mobic om peltorkåpor med WhalkieTalkie funktion

Håkan har pratat med elektriker om ny el på varvet. Tid tidigast i Oktober. Håkan har kontakt.

Brandsläckare uppskruvade i verkstan. En ska upp i klubbhuset och skyltarna ska sättas upp.

Nytt vedföråd behövs. Nästa arbetsdag planeras det inte till. PåG

Trimmern är trasig. Bosse kollar ny på Kjell Jonsson

Kran i köket samt utkastare behöver fixas. PåG

Håkan markerar boj för hopptorn

Bosse kollar reservdel till markis. Finns det inte så borrar vi ett hål



7. Klubben

Seglarna har ingen segeljolle till salu

Halvårsmöte och årsmöte 27/10, boka hos IOGT, Bosse fixar

Kolla nya val, styrelsen. Skicka ut inbjudan senast 14 dagar innan

Förslag på stadgeändring. Ta bort halvårsmöte som krav.

8. PåG

PåG genomgången och uppdaterad

9. Övriga frågor

Förslag på avgift för missad vinterrondering, 250 kr/gång

Alla måste ha en ansvarsförsäkring. Ta upp på årsmöte

Vad göra med inaktiva båthus? Ta upp på årsmöte.

Spelförarfördelning för torrsättning klart

10. Nästa möte

Styrelsemöte 2021-10-06 på varvet kl 19.00

Årsmöte 2021-10-27 preliminärt på IOGT

Tf sekreterare

// Joakim Svedberg

Ordförande

// Håkan Göransson